

За підтримки депутата і поліції у Хмельницькій області захоплено Покровський храм села Загінці



Служба комунікації ВЗЦЗ, 31.03.2024. 28 березня 2024 року прихильники «ПЦУ» за участю депутата Хмельницької районної ради Олександра Черновича зрізали замки з обох вхідних дверей Покровського храму Української Православної Церкви у селі Загінці (Хмельницький район Хмельницької області) та заволоділи приміщенням.

Захоплення відбулося за бездіяльності працівників поліції. Про це з посиланням на прес-службу Хмельницької єпархії повідомила Спілка православних журналістів.

Віруючі опублікували відео з місця подій – на ньому видно, що депутат вибив сумку з рук жінки і, вихопивши її телефон, кинув його на землю. «Поліція ніяк не реагувала, від слова зовсім. Один із поліцейських, дивлячись на те, що відбувається, сказав, що нічого не бачив», – розповіла постраждала. На відео також чути, як чоловік забороняє знімати, як рейдери зрізають замки.

У єпархії наголошують, що заволодіння храмом представниками «ПЦУ» є незаконним. «Постійні

парафіяни Покровської релігійної громади не змінювали підпорядкування в організаційних та канонічних питаннях, але, навпаки, з власного волевиявлення залишаються в Українській Православній Церкві з керівним центром у Києві, згідно з рішенням загальних парафіяльних зборів від 14 жовтня 2023 року», – йдеться у повідомленні.

Наголошується, що перереєстрація статуту та зміна керівника Покровської парафії пройшли з порушенням норм Конституції та законодавства України. Як повідомляють у єпархії, храм досі документально належить Українській Православній Церкві на підставі свідоцтва про право власності.

Богослужбове та парафіяльне життя релігійної громади Покровської парафії продовжуватиметься, підкреслили в єпархіальній прес-службі, вказавши на те, що «настоятель і постійні парафіяни сподіваються на відновлення своїх конституційних прав на свободу віросповідання та реальну дію верховенства права в майбутньому».

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/91610/>